

塑造优越定制,追求品质生活

中国移动:为创业者保驾护航

本报记者 周惠娇



在建设路与任兴路交叉口北侧,一个占地1000平方米的厂区,与周边汽修厂、饭店、五金店等沿街店铺形成鲜明的对比。这是优越定制创始人张华与20余人的团队亲手打造的厂区,为大学生自主创业提供的优质平台。如今的优越定制服务平台已经拓展到600余所高校,拥有1500个创业团队,优越定制产品遍布大江南北。而这一辉煌的成绩,除了线下人员的辛勤付出与努力之外,还有优质的通信服务带给创业者的便捷和无限可能,让创业实现线上线下有机结合。为创业者张华以及他的团队,在创业道路上保驾护航。

有了中国移动优质网络护航,创业者张华以及他的创业团队在创业之路上越走越远。同时,5G时代的即将到来,让优越定制服务平台的远程量体、高端定制得以实现。



张华与团队人员。



扫码看视频

先于学生而创业

以身示范,实现大学生创业梦想

“精工细作:让标准成为习惯,让习惯符合标准。”走进优越定制平台厂区内,红色的横幅悬挂在办公室上方,十分引人注目,各类定制商品摆放整齐、琳琅满目。2013年在济宁职业技术学院兼职教授的张华,主要负责投资理财、就业创业相关课程。“在与学生交流的过程中,我发现大学生创业的想法比较稚嫩,有的甚至不切合实际。”张华说,很多大学生选择自主创业,太过于追求表面,找不到项目的差异化和产品、服务的增长点,没有竞争力。

于是,“先于学生而创业”的想法在张华心中慢慢生根发芽。他带领几个学生代表在济宁职业技术学院食堂三楼8平方米的小隔断中开始创业。张华除了是一名创业者,也同样是一位双胞胎父亲。“我的两个女儿小名叫优优、越越,于是我将公司名字命名为‘优越定制’商务有限公司。”张华说,之所以取名为“优越定制”,就是将自己的生活与理想相结合,像抚养孩子一样,一点点的陪伴成长。

经过几年的发展,优越定制服务平台形成了以高校服装设计专业为依托、以大学生创业平台为载体、以支持大学生创业为主要模式、以服务和引导更多大学生创业和就业为主要发展目标的优秀大学生创业项目。

优越定制坚持“大学生代理路线”和“城市合伙人办法”,在扶持高校大学生代理的同时,积极发展优越区域代理,在全国各大城市设立优越定制实体展厅,将线上线下有机结合。

目前,除了“优越服装定制”之外,张华还发展了“优越摄影”、“优越电商”、“优越众创咖啡”等优越平台系列项目。而作为核心的优越定制,将在全国各大城市设立优越定制实体展厅,将线上与线下结合起来。如今的优越定制服务平台已经拓展到600余所高校,拥有1500个创业团队,优越定制产品遍布大江南北。而张华也将带领更多大学生通过优越定制实现创业梦,让更多青年通过创业实现自己的梦想。

以优质产品赢得市场

期待5G时代来临,实现高科技运转

“优越定制是从小创意发展起来的创业项目,我们坚持‘做好小事就是做大事’的精神,坚定‘创业,从做好一件衣服开始’,以优质产品和周到服务才能赢得市场。”张华说,通过6年的摸爬滚打,他们一直走在了正确的路上,将一如既往地重视“优越标准化”,不断满足优越代理和优越客户的服装定制的多样化需求。正是制订优越定制的标准化,让每件衣服都属于每一个人,都能满足客户需求。做到将每件单品都独立包装的同时,做到基本当天发货的速度。正是由于“又好又快”的服务理念,优越定制服务平台拥有遍布全国的供应链。

回顾自己的创业史,张华感慨时光飞逝,他认为自己一直在创业的道路中,而一直助力自己事业飞腾的主要因素,少不了中国移动的优质服务。“2014年,我发表了属于自己的第一条朋友圈。”张华回忆说,到目前为

止自己的第一个移动号码已经使用15年了。创业初期,他经常需要前往外地联系业务,火车成为他的交通方式,而手机就成为他联系客户的唯一渠道。

中国移动稳定的网络信号和可信赖的优质服务,为像张华这样的创业者们保驾护航,他们的订单越来越多,创业团队越来越庞大。如今的优越定制服务平台,围绕定制业态,进行线上线下相结合,打造指导大学生学习和生活,满足企业和政府各种定制需求的服务平台。中国移动所提供的稳定的网络和优质服务,大大方便了张华的创业过程,及时了解工厂生产进度,加强团队间管理,为更多大学生提供创业机会。

同时,张华更加期待5G时代来临之后,中国移动提供更加优质服务,让优越定制服务平台的远程量体、高端定制得以实现,让自己的创业之路越走越远。



极地大探险

大型互动式多媒体3D舞台剧
《海底小纵队之极地大探险》

即将登陆济宁啦!

全球热播

全国巡演

独家授权

济宁首演

- 演出时间: 4月20、21日 14:30
- 演出时长: 80分钟
- 演出地址: 济宁市高新区杂技城(孟子大道南,海川路西)
- 票价: 380元 280元 180元 120元 80元
- 演出公司: 天津宝艺文化传播有限公司
- 承办公司: 济宁灵动文化传媒有限公司

团体票优惠咨询: 0537-2321010



扫码购票



扫码关注

